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Предсједница Владе Републике Српске Жељка Цвијановић рекла је да је захтјев за
ревизију пресуде по тужби против Србије изазвао довољно буре и поремећаја у оквиру
цјелокупног система у БиХ, те да је тотално уништено међусобно повјерење, ако је оно
уопште постојало.

  

  

Цвијановићева је навела да је у питању опасна политичка провокација /бошњачког члана
Предсједништва БиХ/ Бакира Изетбеговића која доводи у питање не само односе у БиХ,
већ и у региону.

  

- Показало се колико су неки људи спремни да дјелују ванинституционално да би
истјерали неки свој политички циљ. Која цијена ће се платити због тога, остаје да се
види. Очекујем да се покаже потпуно јединство политичких партија у Народној
скупштини Српске о овом питању - изјавила је Цвијановићева "Еуроблицу".

  

Када је ријеч о њеном недавном боравку у Америци, премијерка Српске је навела да је
искористила сваку прилику да у САД разговара са високопозиционираним људима из
Републиканске партије, која је дошла на власт.

  

Цвијановићева је рекла је с тим људима разговарала о политичкој, економској и
безбједносној ситуацији у БиХ и региону.
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- То што се направила хистерија, дрека и омаловажавање, морам да кажем да томе не
придајем пажњу. Мени је важније оно што сам урадила тамо него оно што сам могла да
чујем од незадовољних опозиционара или хистеричног политичког Сарајева - поручила
је Цвијановићева.

  

Она је рекла да су сасвим реална очекивања да се укину санкције САД предсједнику
Српске Милораду Додику, јер је таква мјера потпуно бесмислена.

  

- Бесмисленост одлуке одлазеће администрације мјери се по једној простој ствари – да
ли је БиХ нешто боља након што су одлучили да уђу у такав систем санкција? Јасно је да
није - навела је Цвијановићева и изразила очекивање да ће поменуте санкције бити
уклоњене, те да не вјерује да ће се им се Европска унија придружити.

  

Она је назвала бесмисленим захтјев опозиције да буде смијењен шеф Представништва
Српске у Вашингтону Обрад Кесић.

  

- Објашњење опозиције по коме представништво треба да спријечи санкције
предсједнику Српске Милораду Додику је тотална будалаштина. Оно нема такав
капацитет - оцијенила је Цвијановићева.

  

Када је ријеч о њеном саслушању у Тужилаштву БиХ у вези са референдумом о Дану
Републике, премијерка Српске је рекла да сви имају информације да је план да се
подигну оптужнице.

  

- Моје саслушање је помјерено из оправданих разлога и мислим да је адвокат договорио
неки термин за март да дам изјаву. Не могу да то сада подијелим са јавношћу, али биће
прилике да буде упозната с тим шта је на сцени и шта се покушава постићи. Могу само да
кажем да ће Српска из свега изаћи много јача - нагласила је Цвијановићева.

  

Она је рекла да потреба за реконструкцијом Владе није била на дневном реду ниједног
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коалиционог састанка, а ни СНСД-а.

  

- Када буде – то ће бити јавно - рекла је Цвијановићева.

  

Она је изразила задовољство радом Владе ако се погледају показатељи из 2016. и
упореде са претходном годином.

  

- Ако сте 2016. године имали 30.000 мање незапослених у односу на 2013. када сам
почела мандат, задовољна сам. Ако сте повећали запосленост 2016. у односу на 2015. на
три одсто и ако смо упркос силним оптерећењима успјели да вратимо 215 милиона КМ
више него што смо се задужили - задовољна сам. Ако је раст индустријске производње
забиљежен на 20 одсто и ако је извоз повећан, мислим да радимо добру ствар -
оцијенила је Цвијановићева.

  

Она је рекла да плате и пензије неће бити угрожене ако не буде нове транше
Међународног монетарног фонда.

  

Цвијановићева је навела да су искључиви кривци за новонасталу ситуацију Федерација и
ниво БиХ, који нису испунили своје обавезе, чиме су довели у питање повлачење нове
транше, која је била планирана за фебруар.

  

- То показује да је овај аранжман угрожен, у смислу да буде редефинисан, а то значи да
се понуде и мањи износи и много лошији услови него раније. У најгорем случају, може
доћи до потпуне обуставе и прекида аранжмана. Све ће зависити од тога на који начин
ће се понашати они који нису испунили своје обавезе, а то је Сарајево. Српска је свој дио
посла завршила прије два мјесеца - истакла је Цвијановићева.

  

На питање да ли ће Српска тражити нове кредиторе ако пропадне аранжман са
ММФ-ом, премијерка Српске је рекла да се увијек разговара са потенцијално новим
кредиторима и упоређује који су то услови који се могу добити.
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- Имамо на домаћем плану одређених ресурса и резерви које се повлаче у таквим
ситуацијама. Не видим да се овдје било шта алармантно дешава за Српску - оцијенила је
Цвијановићева.

  

Она је додала да Српска није превише задужена, те да у том смислу није ни близу
ризичне тачке.

  

- Рећи ћу да смо 215 милиона КМ прошле године више вратили него што смо повукли. Ми
смо повукли 419 милиона КМ, а вратили 634 милиона КМ. То показује да смо у стању да
извршавамо своје обавезе - навела је Цвијановићева.

  

Она је рекла да постоје нека кашњења као у пољопривреди, али да ће се то намиривати
приоритетно из средстава која се добију по основу руског клириншког дуга.

  

"Очекујем да ће то бити у наредних мјесец дана. Међутим, то опет не зависи од Српске,
већ од министарстава финансија БиХ и Русије", рекла је Цвијановићева.

  

Она је додала да ће пензионерима на располагање бити стављена одређена средства у
виду једнократне и двократне помоћи док се не нађе рјешење за повећање пензија, за
шта је Влада опредијељена.

  

- У овом моменту можемо говорити о уштеђених 14 милиона КМ, који могу бити стављени
на располагање. Томе ће се додати и друга средства о чему ће се опредјељивати Влада.
План је да би та помоћ требало да буде у априлу и онда током јесени - навела је
Цвијановићева.

  

(РТРС)
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